
期　間　 令和3年7月17日 ～ 令和3年8月31日 回答数 102

問２　１年間にどれくらいの頻度で施設を利用しますか。　　問３　１年において、施設の利用は増えましたか。

問４　利用した施設で、どのように感じましたか。

施設利用満足度アンケート（防災の星野日吉体育館）

問１　あなたの性別、お住まい、年代等を教えてください。

男性

47%

女性

53%

①性別

男性

女性 市内在住

68%

市内在勤

4%

市内在学

4%

市外

24%

②お住まい

市内在住

市内在勤

市内在学

市外

20才未満

30%

20代
6%

30代
14%

40代
16%

50代
12%

60代
3%

70代
13%

80才以上

6%
③年代

20才未満

20代

30代

40代

50代

60代

バドミントン
23%

卓球
9%

トレーニング
3%

水泳
1%

サッカー
0%

フットサル
0%

太極拳
0%

ヨガ
1%

弓道
0%

柔道
0%

剣道
0%

野球
1%

ソフト
0%

空手
0%

バスケット
41%

バレー
15%

テニス
1%

その他
5%

④定期スポーツ
バドミントン

卓球

トレーニング

水泳

サッカー

フットサル

太極拳

ヨガ

弓道

柔道

剣道

野球

ソフト

空手

バスケット

バレー

テニス

その他

毎日

1% 週4～5日
3%

週2～3日
29%

週1回
35%

2週間に1日
16%

その他

16%

⑤利用回数

毎日

週4～5日

週2～3日

週1回

2週間に1日

その他

増えた

22%

変わらない

60%

減った

18%

⑥利用頻度

増えた

変わらない

減った

満足

46%やや満足

48%

やや不満

6%
不満

0%

⑦対応・接客

満足

やや満足

やや不満

不満

満足

41%
やや満足

52%

やや不満

7%

不満

0%

⑧清潔度

満足

やや満足

やや不満

不満



3

冷暖房をつけてほしい

限られた予算の中、利用者の安全確保を最優先に施設整備を行っております。そのため利便性
向上の改修等につきましては、その必要性を十分精査しながら検討いたします。

4

カーテンを遮光にしてほしい

限られた予算の中、利用者の安全確保を最優先に施設整備を行っております。そのため利便性
向上の改修等につきましては、その必要性を十分精査しながら検討いたします。

■ご意見欄回答

1

職員によって対応がまちまち

マニュアル等を作成、共有して業務をしておりますが、再度職員に周知し、マニュアルの変更や突発的な事
態の対応等につきましては職員全員がスムーズに情報共有ができるよう改善に努めて参ります。

2

床が滑る

限られた予算の中、利用者の安全確保を最優先に施設整備を行っております。そのため利便性
向上の改修等につきましては、その必要性を十分精査しながら検討いたします。また、ほこりや汗
による滑りを防止するため、ご利用後のモップ掛けのご協力をお願いいたします。

5

カーテンのタッセルが取れている

すでに対応済です。
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